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Drezurni Gloha WECR : 2020 - L2 (DE-WA2-2019)

Zévody: Datum: s y A
Soutézici ¢. Rozhod¢i / pismeno: \/E C R
Jezdec: Kar:
5 é 2| ¢ |5 £
2 Misto  |Cvik E £ g |2 ‘g Ridici myslenky Poznamky
i LN
1 |A Vjezd pracovnim klusem 10 1 Vjezd, zastaveni, pfechod, rovnost
X Stat, nehybnost, pozdrav
2 |X Pracovnim klusem vchod 10 1 aktivni vyklusani, rovnost
C Na levou ruku
3 |E Kruh 10 m 10 1 pravidelnost, ohnuti, tvar a velikost kruhu
4 |ZaA Obrat vlevo 10 1 pravidelnost, aktivita, pfesné sestaveni
Mezi XaB Ustupovani na holer vpravo
doM
5 |H-XF Zmeénit smér, lehky klus a kroky 10 1 Rovnos!_a prodlouzeni kroku a ramce, Rytmus
prodlouzit a rovnovéaha
F Pracovni klus
6 |E Kruh 10 m 10 1 pravidelnost, ohnuti, tvar a velikost kruhu
7 |ZaC Obrat vpravo 10 1 pravidelnost, aktivita, pfesné sestaveni
Mezi XaB - 5
doF Ustupovani na holeri vievo
8 |A Stat, 5 vtefin nehybnost 10 1 kvalita zastaveni, rovnost
9 |A 3-5 krokUl zpét a ihned stfedni krok | 10 1 Prostupnost, plynulost, &istota nohosledu
10 [K-B Zménit smér 10 1 rovnost, pravidelnost
1 |M Pracovni klus 10 1 Plynulost a rovnovaha prechodu
12 |cx Palkruh 20m 10 1 \F,lmgs;?v;\’;:ﬁha prechodu, kvalita cvalu,
X-C-X-C |Pracovni cval a kruh 1,5x kolem
13 |c Piimo 10 1 zﬂio:ldaé Ir;);/rll(:gfga prechodu, prodlouzeni
H-K Cvalové skoky prodlouzit
K Pracovni cval
14 |A Pracovni klus 10 1 Plynulost a rovnovaha prechodu
15 |F-E Zménit smeér rovnost, pravidelnost
16 |cx Palkruh 20m 10 1 \Ij’;)lrirllzlso's; ?V?Eiﬁha prechodu, kvalita cvalu,
X-C-X-C [Pracovni cval a kruh 1,5x kolem
17 |C Pracovni klus a pfimo 10 1 Plynulost a rovnovaha pfechodu
18 B Obrat vpravo 10 1 Rovnovéha a ohnuti v obratech,
E Obrat vlevo
19 |A Ze stfedu 10 1 Rovnost, pfechod, stani
X Stat, nehybnost, pozdrav

Opustit obdélnik v A krokem na dlouhé otézi

Soucet znamek za cviky:

(z max 190 moznych )
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Souhrnné znamky
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Chody
A (Cistota, pravidelnost) 0 1
Kmih
B |(ochota pohybovat se vpied, elasti¢nost 10 1
pohybu, pruznost hibetu)
Poslusnost a prostupnost
C |(pozornost a divéra, harmonie, uvolnénost, 10 2
prijeti pfilnuti)
D Sed .Jezdce o ) 10 2
(sprévnost a ucinnost pomticek)
E |Celkovy dojem, prezentace dvojice 10 1
Soucet souhrnnych znamek: (zmax 70 moznych )
PENALIZACE
1 omyl - 2 body ochrana nohou - 2 body
2 omyly - 6 bodul hlasové pomucky - 2 body

3 omyly - 12 bodu
4 omyly - diskvalifikace

Penalizace :

Celkovy Soucet:

Procenta: celkovy soucet / 260 * 100

Podpis rozhod¢iho:

soucet znamek za cviky + soucet souhrnnych znadmek - penalizace
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